

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



刚有了希望,就要面临破灭

鱼台“盲女”陈秀花怀上畸形儿面临流产

陈秀花,鱼台县王庙镇东高村村民。5年前,因为大脑动脉炎,导致双目失明。2011年初,她和高峰结婚。2013年3月中旬,陈秀花怀孕,她再次有了生活的希望。然而,不幸再次降临到她的身上,胎儿被诊断为畸形,她面临流产。由于体质较差,医院建议她调养后再做流产手术。



眼看着陈秀花的境况,叔叔很难过。本报记者 李岩松 摄

本报记者 范少伟

“盲女”怀上畸形儿面临流产

27日早晨,鱼台县王庙镇东高村,陈秀花喝了一碗小米稀饭,吃了点豆角。

她昨天又没睡好,眼圈是黑的。6月底得知胎儿畸形后,陈秀花几乎每晚做噩梦,体重也从原来的96斤掉到现在的85斤。

每天起床后,她就在沙发上坐着,双手不停地抚摸隆起的肚子,大眼睛忽闪忽闪地看着前方。实际上,她看不到任何东西。因为大脑动脉炎,陈秀花双目失明5年了。

陈秀花瘦弱的身体有一半埋在了沙发里。她的语速很慢,

不问她,就基本上不说话。家里收拾得挺干净,大大的“喜”字还贴在卧室的床上,旁边有一张宝宝挂图,和宝宝天真无邪的笑容相比,陈秀花一脸愁容。

好不容易怀孕了,由于胎儿畸形,她面临着流产。

体质太差被迫缓做流产手术

2011年初,陈秀花和高峰结婚。2013年3月中旬,陈秀花怀孕,一家人沉浸在迎接小宝宝的快乐中。

然而,一次孕期检查让全家人由喜转悲。“怀孕三个月,查出胎儿畸形。她还患有严重的贫血。如果不流产,会影响她的生命。”陈秀花的婶婶秘连荣说,当天,她和陈秀花一起到鱼台县妇幼保健院做孕期检查,

医生告诉她胎儿畸形,需要流产。由于她是“RH阴性血”,如果在当地做流产手术,会有一些风险。秘连荣懵了。

后来,家人带着陈秀花到济宁市妇幼保健院、济宁市第一人民医院做进一步检查,两家医院的检查结果显示,胎儿的发育状况不是太好。这时,陈秀花的公公高昌讲心里更没底了。

“我们带着她到山东省立

医院做检查,医生量不出她的血压和脉搏,建议她先到心内科调养,生命体征好一些再说。”陈秀花的叔叔高昌田说,当时医院要求先交3万元钱押金,当时没带那么多钱,没有住院就回家了。

高昌田从包里拿出一叠化验单,上面写着严重贫血,无血压和脉搏,胎儿发育不良等检测结果,医生建议陈秀花尽快流产。

砸锅卖铁也要保住儿媳的命

陈秀花的丈夫高峰智障,公公高昌讲今年62岁,婆婆早年去世。高昌讲照顾着儿子和儿媳的饮食起居。

高昌讲介绍,现在家里有五六亩地,种大蒜、棉花、水稻等农作物,行情好时一年挣四五千元。如果行情差,一年得赔两三千。去年一年,种的大蒜就没有挣钱。

两人结婚时盖房子、置办家具,都是亲戚凑的钱。现在,儿媳因需看病花了一万多元,家里的积蓄快花完了。“家里没钱,即使砸锅卖铁也得看病,不能眼睁睁看着儿媳等死啊。”高昌讲心酸地说,小孩没了,大人再保不住,这个家不就散了吗。希望儿媳赶紧调养身体,身体条件允许时,医院接收陈秀花,及时给她做流产手术。

眼睛突然失明 她曾意志消沉

“眼睛失明后,我没真正开心过。是孩子让我看到生活的希望。”陈秀花说,医生告诉她怀孕时,自己高兴地三四天没睡好觉,感觉生活有希望了,孩子就是她的未来。

2009年,陈秀花双目失明。在此后一年多的时间里,她天天闷在家里,不说话,不和任何人交流。

“昨天睡觉还好好的,第二天醒来什么也看不到了,你明白那种心情吗?”谈起自己的失明,陈秀花咬着牙向记者,当时的感觉还不如马上死去。

每当吃饭的时候,父亲把她领到桌子前,陈秀花一声不吭。吃完饭,就把自己房间的一锁,谁也进不来。

父亲哭着求过她,父女俩也曾抱头痛哭过整整一夜。

失明后,父亲带她去多家医院看病,花了四五万元钱。她的失明是由大脑动脉炎引起的,类似的疾病在医学上没有好办法。

父亲、亲戚、邻居、朋友的关心,让她渐渐地接受了现实。“母亲去世得早,我和父亲相依为命,为了父亲,我也得活着。”陈秀花告诉记者,经过近两年的调整,她慢慢地从失明的阴霾中走出来。熟记家里的摆设,学着烧火,洗衣服,适应了在黑暗中的生活。



饮食起居都需要人帮助。本报记者 李岩松 摄

山东人民学院

高级护理专业 初中起点五年一贯制大专
入学签协议全部到部队医院实习就业

一、培养目标:

为全军部队医院及武警部队医院重点培养热爱医学事业,具有高尚医德医风的高级护理专业技术人才。

二、招收专业和计划:

专业设置	学制	学历层次	招生人数	招生范围	就业方向	收费标准
护理专业 (军护方向)	五年	大专	50	济宁 及所属县市	全军部队 及武警部队医院	前两年4000元/年 后三年按大专标准收费

三、就业方向及待遇:

- 1、就业方向: 二级甲等以上部队医院及武警部队医院。
- 2、待遇: 就业后享受部队及国家规定的工作待遇,并享受奖金及相应的福利待遇。
- 3、学生入学后签定学习就业协议书。
- 4、学生入学后按照国家政策可享受国家助学贷款及贫困补助。

四、招生条件(仅限女生):

- 1、应、往届初中毕业生,年龄15-18周岁,仅限女生;
- 2、身高158cm以上,身体健康,身体匀称,五官端正,体重不超过正常体重的10%;

五、报名及入学手续:

- (1)、持准考证、身份证及复印件、户籍证明报名,并参加面试;
- (2)、报名费100元;
- (3)、经面试、体检符合条件者,发入学通知书;

报名电话: 0537-3411344 18660476256

地址: 兖州市中山中路206号

网址: www.sdyzwx.com

